



CONCURRENCIA EN APULO. El balneario Apulo sigue siendo uno de los centros recreativos preferido de los capitalinos, quienes aprovechan cualquier día de asueto para visitarlo. Además de estar muy cerca ofrece varias atracciones a los turistas.

Duarte Juramenta a Nuevos Ministros del Gabinete DC

Seis nuevos funcionarios del gabinete democristiano fueron juramentados el 31 de diciembre por el Presidente Duarte para que a partir de hoy ocupen sus despachos.

El acto se efectuó en Casa Presidencial en presencia de unos pocos periodistas, allegados al gobierno.

Los nuevos funcionarios son los ministros de la Presidencia, coronel y Lic. Reynaldo López Nuila; de Comercio Exterior, Carlos Aquilino Duarte; de Planificación, Ing. Remo Bardi; de Trabajo, Dr. Lázaro Tadeo Lizama; de Edu-

cación, profesor Carlos Cruz Avalos, y el Viceministro de Seguridad, Gral. Rinaldo Gólcher.

El Ing. Mauricio Choussy fue nombrado oficialmente presidente del Banco Central de Reserva, cargo que venía ocupando interinamente.

Duarte dijo en Casa Presidencial que posiblemente esta semana de a conocer estos nombramientos en el gabinete, pues sus colaboradores le han dejado en libertad de escoger a los nuevos funcionarios.

Sobre los cambios ya se había dado muchas informaciones, calificándolos como otra "rueda

de caballos", que ha sido el sistema aplicado por el actual gobierno. Un caso típico es el del Ing. Aquilino Duarte que, por la virtud de ser sobrino del Presidente, ha ocupado varios ministerios, desde Educación, Agricultura y ahora Comercio Exterior.



SEGUNDO NIÑO. A la 1:35 a.m. del 1 de enero nació el segundo niño (hembra) de 1988 en el Hospital de Maternidad de esta capital. La señora Silvia Yanira Bonilla dice que la niña se llamará Silvia Yanira.

—Favor pase a la página 21

15 Nuevos Coroneles en Orden de Defensa

Quince jóvenes teniendo coroneles ascendieron al grado de coronel efectivo, según la orden número 13 del Ministerio de Defensa que entró en vigor el uno de enero.

En la misma orden de permutas, además, se informa de los nombramientos del nuevo Viceministro de Seguridad Pública, general Rinaldo Gólcher, y del director de la Policía de Hacen-

da, coronel Leopoldo Hernández, tal como lo ha informado en forma exclusiva EL DIARIO DE HOY.

En esa orden se da a conocer también el ascenso de 12 tenientes coroneles, 23 mayores, 6 capitanes y 239 tenientes, entre ellos dos señoras que prestan sus servicios en el Hospital Mill-



EN LA PRESIDENCIA. El Cnel. Reynaldo López Nuila fue juramentado como nuevo Ministro de la Presidencia.



EN PLANIFICACION. El Ing. Remo Bardi es el nuevo Ministro de Planificación.



SEGURIDAD PUBLICA. El Gral. Rinaldo Gólcher es el nuevo Viceministro de Seguridad Pública.



EN EDUCACION. Carlos Cruz Avalos es el nuevo Ministro de Educación.



LA P.H. El coronel Leopoldo Hernández es el nuevo Director de la Policía de Hacienda.



A COMERCIO EXTERIOR. Aquilino Duarte ha sido nombrado Ministro de Comercio Exterior.

'Superministro' de Duarte Hacen a Cnel. López Nuila

Poderes casi omnímodos ha otorgado el Presidente Duarte al actual Ministro de la Presidencia y "hombre de su confianza", coronel y Lic. Reynaldo López Nuila, que el pasado 31 de diciembre fue juramentado para el cargo.

Durante la juramentación de seis funcionarios, Duarte dijo que los ministros tienen que rendir informe de sus actividades al coronel López Nuila y discutir con él las soluciones a los problemas que afronten.

"Le he dado plenos poderes para que decida lo conveniente en cualquier situación que se presente", dijo Duarte.

Los ministros tendrán que informar de sus planes de trabajo a López Nuila para que, siendo el asesor inmediato del Presidente, tome las determinaciones convenientes, según su criterio.

En el acto estaban presentes el Vicepresidente Castillo Claramount, el Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, y el Lic. Alejandro Duarte, en calidad de asesor. Algunos de los observadores especularon que las palabras de Duarte fueron un mensaje indirecto a los militares jóvenes que pidieron la renuncia de López Nuila y más de alguno expresó sus

—Favor pase a la página 37.



JURAMENTADO. Como Director del Comité de Exportación de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), fue juramentado el artesano René Villalta.

Feligreses Oponen Traslado de Párroco de Montserrat

No trasladar al actual párroco de la iglesia de Nuestra Señora de Montserrat, ubicada en la colonia del mismo nombre, piden los feligreses de esa comunidad al Arzobispado de San Salvador.

Representantes de asociaciones cristianas de la comunidad manifestaron que el párroco, Miguel Flores, ha desarrollado una amplia la-

bor pastoral durante los ocho años que tiene de servir allí.

El párroco, destacan, ha impulsado obras y movimientos que han beneficiado espiritualmente a los fieles del lugar, entre ellas la promoción de cursillos pre-matrimoniales y matrimoniales, ampliación de la es-

—Favor pase a la página 37.

Salvadoreños Agradecen Hospitalidad de Canadá

"Los emigrantes salvadoreños en Canadá agradecemos la hospitalidad del pueblo y gobierno de este país que ha ayudado a los compatriotas que llegan en busca de refugio", dice el Sr. Miguel Rodríguez Portillo, quien por varios años ha vivido en Montreal, provincia de Quebec.

El señor Portillo ase-

gura que es marcada la diferencia del trato que los salvadoreños reciben en Estados Unidos, donde si bien les confieren algunas facilidades para trabajar, también son discriminados al grado que no les permiten dedicarse a actividades determinadas, con el pre-

—Favor pase a la página 49.

Resumen Nacional



DON ANTONIO Humberto Machuca, alcalde de Jucuapa, departamento de Usulután, se exoneró de su cargo a partir del 15 de diciembre. Su gestión como jefe edilicio durante cinco años fue de mucho beneficio para los habitantes de la localidad, a quienes le agradece el apoyo que le brindaron durante su periodo municipal.